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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 10 de março de 2022

Aos dez dias do mês de março de 2022, às 14 horas e 30 minutos, reuniram-se, na sala virtual

(https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2), os membros do Colegiado do Câmpus

Garopaba, sob a presidência da Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: a

servidora Sarita Wisbeck, representante titular dos técnicos-administrativos em educação (TAEs);

Tatiane Melissa Scoz e Luiz Antonio Schalata Pacheco, representantes titulares dos docentes; Danielli

Prado Dzioba Loss, em substituição ao Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

(DEPE), Bruno Alberto Peruchi; Antonio Luiz Schalata Pacheco Filho, Chefe do Departamento de

Administração (DAM); Andrea Carolina Turcato e Fernanda da Cruz Martins, representantes titulares

dos discentes. O servidor Eduardo Batista von Borowski também estava presente, a convite da

presidência, para auxiliar no esclarecimento de questões relativas ao ponto de pauta de pauta do Curso

FIC em Educação Física escolar. Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa, secretária deste

Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A presidente do Colegiado

inicia a reunião apresentando os Informes: Micheline traz o Informe sobre a Reunião do Consup de 07

de março, destacando o ponto sobre a continuidade das discussões em torno da adequação do Centro

de Referência em Formação e EaD (Cerfead) à Portaria 713/2021 do Ministério da Educação (MEC).

Informa ainda que, na reunião, o Consup deliberou pela adesão do IFSC ao sistema Re-Saber, de

certificação de saberes e competências. Micheline também traz o Informe sobre a Reunião do Codir de

09 de março, comentando que foi aprovado o Calendário de Ingresso para 2022/2. Ainda, Micheline

apresenta os Informes sobre as Eleições complementares para o Conselho Superior do IFSC (Consup)

e para o Colegiado de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) e sobre as Eleições do Colegiado do

Câmpus para representantes dos segmentos discente, docente, TAE e comunidade externa. Micheline

pergunta se algum membro do Colegiado teria mais algum informe. Não havendo manifestações e

finalizados os Informes, a presidente do Colegiado faz o pedido de inserção do ponto de pauta:

“Nomeação de representante discente para recomposição do segmento no Colegiado do Câmpus” na

Ordem do Dia, tendo em vista que o representante titular do segmento discente finalizou o curso no

IFSC, não sendo mais membro do Colegiado e, por isso, a necessidade de nomeação da suplente do

segmento como titular. Os membros colegiados aprovaram a inclusão do ponto que ficou como ponto 1

da Ordem do Dia. A presidente do Colegiado faz, então, a leitura da Ordem do Dia: 1) Nomeação de

representante discente para recomposição do segmento no Colegiado do Câmpus; 2) Aprovação

da Ata da 36ª Reunião Extraordinária; 3) Aprovação da oferta e do PPC do curso FIC em

Educação Física escolar; 4) Aprovação do Calendário de Eventos do câmpus para 2022; 5)

Deliberação sobre o acionamento da Fase 5 da Política de Segurança Sanitária (PSS) do IFSC no

Câmpus Garopaba. Não havendo objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do

Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Nomeação de representante discente para recomposição

do segmento no Colegiado do Câmpus: Micheline explica que o representante titular do segmento

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2
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discente Pedro Souza Ricardo não exercerá mais sua representação no segmento, tendo em vista que

finalizou seu curso no IFSC, com a formatura em 25/02/2022. Que com a ocorrência da vacância da

titularidade, a suplente do segmento assumirá como titular e completará o mandato, conforme art. 8º

do Regulamento do Colegiado do Câmpus. A presidente do Colegiado faz a nomeação da discente

Fernanda da Cruz Martins como representante titular do segmento. Segue-se para o ponto 2)

Aprovação da Ata da 36ª Reunião Extraordinária: Micheline pergunta se algum conselheiro quer se

manifestar a respeito da ata. Não havendo manifestações, a presidente do Colegiado questiona se há

alguma objeção à aprovação da ata e, não havendo objeção, a Ata da 36ª Reunião Extraordinária é

aprovada por todos. A presidente do Colegiado segue para o ponto de pauta 3) Aprovação da oferta

e do PPC do curso FIC em Educação Física escolar: Micheline esclarece que o curso FIC em

Educação Física escolar é uma nova oferta de curso FIC para o câmpus e por se tratar de novo curso, é

necessário seguir os trâmites institucionais para aprovação de nova oferta de curso. Que o PPC deve

ser apreciado e aprovado no Colegiado, para que o câmpus possa submeter o projeto, com a resolução

de aprovação, para a apreciação do Colegiado de Ensino Pesquisa e Extensão do IFSC (CEPE).

Explica ainda que o CEPE tem calendário pré-definido para reuniões, com datas para submissão de

Cursos e Matérias e datas de reuniões e que a próxima data para submissão é 18/03, para apreciação

em reunião de 07/04 e, por essa razão, a oferta desse curso foi trazida para apreciação na reunião de

hoje. A presidente do Colegiado abre a palavra para manifestação dos membros. A representante dos

docentes Tatiane pede a palavra e apresenta as sugestões do segmento docente ao documento,

propondo alterações para os itens 14, 16 e 18 do PPC. O professor Eduardo Borowski, responsável

pelo PPC do curso, faz alguns esclarecimentos a respeito do documento e manifesta concordância com

as alterações sugeridas pelo segmento docente. Micheline coloca para apreciação dos membros

colegiados as propostas trazidas por Tatiane: Para o item 14. Competências gerais do egresso - ajustar

os verbos para o infinitivo nas duas últimas frases: “mobilize” por “mobilizar” e “reconheça e

aborde” por “reconhecer e abordar”. Para o item 16. Certificação do egresso - substituir a frase:

“Trata-se de uma formação continuada para trabalhadores em Educação, não há como definir uma

denominação/título ao egresso” por “Formação Continuada em Educação Física Escolar”. Para o

item 18. Componentes curriculares - em bibliografia: devem ser inseridas e ajustadas as obras

conforme disponibilidade na biblioteca do câmpus. As propostas de alteração para os itens 14, 16 e

18 foram aprovadas pelos conselheiros. Finalizada a apreciação do PPC e com a aprovação das

propostas feitas ao documento, a oferta e o PPC do curso FIC em Educação Física escolar foi

aprovado pelo Colegiado. No final da apresentação do ponto 3, tendo em vista problemas técnicos na

plataforma RNP para quem estava participando da reunião no câmpus, foi necessário a troca de sala

virtual, sendo criada uma sala na plataforma Google Meet (https://meet.google.com/igh-qhvk-zer) para

a continuação da reunião. Já na sala virtual do Google Meet, a presidência do Colegiado passa para o

ponto 4) Aprovação do Calendário de Eventos do câmpus para 2022: Micheline explica que foi

encaminhada aos membros uma proposta de Calendário de Eventos e que esta proposta foi baseada no
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calendário do ano anterior, mas que pode ser alterada de acordo com as demandas que os segmentos

trouxerem. Micheline abre a palavra para manifestações e Tatiane coloca que o segmento docente tem

algumas sugestões ao calendário. Sugere que a Festa Junina seja retirada do calendário deste ano

considerando o cenário atual de saúde pública ainda com a pandemia da COVID-19 e a expectativa

que pode gerar nos alunos para sua realização. A presidente do Colegiado coloca em votação as

propostas para a data da Festa Junina, com as seguintes opções: Proposta 1 - Retirar a festa junina

do calendário considerando ainda o cenário atual de saúde pública com a pandemia da COVID-19 e a

expectativa que pode gerar nos alunos para sua realização; Proposta 2 - Manter a festa junina no

calendário; e abstenção. Por maioria de votos, a proposta 1 foi aprovada. Tatiane também apresenta

proposta dos docentes para o Dia Internacional dos Povos Indígenas, que o dia do evento seja mantido

no calendário realizando a ação em outra data, tendo em vista que no dia oficial, 09 de agosto,

estaremos em férias docentes e discentes. Sugere-se a proposta de realizar a ação para o Dia

Internacional dos Povos Indígenas no dia 31 de agosto. A proposta é aprovada por todos. Sobre o

Dia Nacional de Luta das Pessoas com Deficiência a representante dos discentes Andrea propõe que

não seja apenas um dia de evento, mas que seja uma semana voltada à luta das pessoas com deficiência

e acessibilidade educacional. Após as manifestações dos membros, a seguinte proposta é sugerida:

alterar o Dia Nacional de Luta das Pessoas com Deficiência (21/09) para Dia Nacional de Luta

das Pessoas com Deficiência e acessibilidade educacional, com a realização de atividades nos dias

21/09 e 22/09. A proposta é aprovada sem objeções. Outra sugestão ao Calendário de Eventos

trazida pelo segmento docente é sobre o Dia do Empreendedorismo, que poderia ser incorporado à

Semana Nacional de Ciência e Tecnologia. Micheline pergunta se há alguma objeção à proposta de

incorporar o Dia do Empreendedorismo na Semana Nacional de Ciência e Tecnologia (SNCT). A

proposta é aprovada sem objeções. Ainda, considerando as duas propostas encaminhadas aos

membros para o Dia da Consciência Negra (21 a 25/11 ou 16 a 19/11), o segmento docente sugeriu que

o evento fosse realizado na data de 21 a 25/11. A proposta de realizar a Semana da Consciência

Negra na data de 21 a 25/11 é aprovada sem objeção dos membros. Assim, com as alterações

aprovadas pelos membros, o Calendário de Eventos do câmpus para 2022 é aprovado por todos.

Segue-se para o ponto de pauta 5) Deliberação sobre o acionamento da Fase 5 da Política de

Segurança Sanitária (PSS) do IFSC no Câmpus Garopaba: Micheline apresenta uma

contextualização a respeito do ponto, relatando que em reunião deste Colegiado realizada em

16/12/2021, foi aprovado o acionamento da fase 4 da Política de Segurança Sanitária no Câmpus

Garopaba a partir de 07/02/2022, fase em que o câmpus está atualmente. Explica que a apreciação do

Colegiado para o acionamento da fase 5 da PSS no câmpus é trazida hoje ao Colegiado considerando

que, em reunião realizada em 21 de fevereiro, o Consup autorizou, após um período de suspensão da

autorização, que os Colegiados de Câmpus deliberassem sobre o acionamento da Fase 5 da PSS.

Micheline apresenta algumas informações sobre a Fase 5 da PSS, explicando quais os critérios

necessários para o seu acionamento e que, nesta fase, 100% da comunidade acadêmica poderá retornar
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às atividades acadêmicas e administrativas presenciais, havendo o retorno integral das atividades

presenciais. Após a contextualização do ponto, Micheline coloca que deve-se deliberar sobre o

acionamento da fase e sua data de início no câmpus, trazendo como proposta da mesa que a Fase 5 seja

acionada no dia 21/03/2022. Em seguida, a presidente do Colegiado abre a palavra para manifestação

dos membros. Tatiane pede a palavra e relata que, na reunião do segmento, os docentes concordaram

com o acionamento da fase 5, trazendo a proposta que a fase seja iniciada a partir de 30/03/2022. A

representante dos TAEs Sarita coloca que o segmento também traz como proposta a data de

30/03/2022 para início da fase 5 no câmpus. Pontua que, na reunião do segmento, também surgiu a

data de 23/03/2022 como proposta, mas que a maioria optou pela proposta do dia 30/03. Micheline

retira a proposta de 21/03 e coloca como proposta da mesa a data de 23/03 para acionamento da fase 5

no câmpus. Após as manifestações e não havendo outras propostas, a presidente do Colegiado coloca

em votação as propostas para o acionamento da Fase 5, com as seguintes opções: Proposta 1 - iniciar a

fase 5 no câmpus na data de 30/03/2022; Proposta 2 - iniciar a fase 5 no câmpus na data de

23/03/2022; e abstenção. Por 4 votos a 3, a proposta 2 foi aprovada. Desta forma, ficou aprovado o

acionamento da Fase 5 da Política de Segurança Sanitária do IFSC no câmpus a partir de

23/03/2022. Concluídos os pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e

participação de todos e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

DANIELLI PRADO DZIOBA LOSS - em substituição ao Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa
e Extensão

ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Departamento de Administração

TATIANE MELISSA SCOZ - Representante Titular dos Docentes

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes

SARITA WISBECK - Representante Titular dos TAEs

ANDREA CAROLINA TURCATO  - Representante Titular dos Discentes

FERNANDA DA CRUZ MARTINS  - Representante Titular dos Discentes

CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus


